

City of Albuquerque

City of Albuquerque Government Center One Civic Plaza Albuquerque, NM 87102

Legislation Details (With Text)

File #: EC-19-390

Type:Executive CommunicationStatus:ConfirmedFile created:5/6/2019In control:City Council

Final action: 5/20/2019

Enactment date: Enactment #:

Title: Mayor's Appointment of Ms. Adelamar N. Alcantara to the Bernalillo County/Albuquerque Census

2020 Complete Count Committee

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. EC-390

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/20/2019	1	City Council	Confirmed	Pass
5/6/2019	1	President	To be heard at the Council N	Meeting
5/6/2019	1	City Council	Received	



INTER-OFFICE MEMORANDUM

April 23, 2019

TO: Klarissa J. Peña, President, City Council

FROM: Timothy M. Keller, Mayor

SUBJECT:

Mayor's Appointment of Ms. Adelamar N. Alcantara to the Bernalillo County/Albuquerque Census 2020 Complete Count Committee

I am submitting for your advice and consent the following name for appointment to the Bernalillo County/Albuquerque Census 2020 Complete Count Committee in accordance with City of Albuquerque Resolution 19-117.

File #: EC-19-390, Version: 1

APPOINTEE NAME TERM

Ms. Adelamar N. Alcantara

June 30, 2020 1790 State
Road 314 Albuquerque, NM 87105 Ms. Adelamar N. Alcantara possess sound academic
training and practical experience in sociology and demography and currently serves as
Director of the University of New Mexico's Geospatial and Population Studies. A resident
of the unincorporated part of the City, Ms. Alcantara will serve as a City Representative on
the Committee for the ordinance group of Education Agencies. Her term will expire June 30,
2020.

Current Membership

Representing Name Term

File #: EC-19-390, Version: 1			
Bernalillo County/Albuquerque Census 2020 C	omplete Count Committee		
Appointment of Ms. Adelamar N. Alcantara			
Page 3			
		/	
Sarita Nair, Chief Administrative Officer		Date	